

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ
АРМАВИР

от 21 МАР 1965

г. Армавир

Газета № . . .

ЧИТАТЕЛИ
ОБ ИСКУССТВЕ

5

С НАПРЯЖЕННЫМ ВНИМАНИЕМ

Зрительный зал заполнен до отказа. Люди стоят в проходах, толпятся у входа. Так бывает всегда во время спектаклей артистов Армавирского драмтеатра.

Вот уже в течение нескольких лет приезжают к нам в совхоз армавиры и неизменно радуют нас своей талантливой игрой. Артисты настолько вживаются в роль, что зри-

тели уже не раздумывают над тем, как они играют, а с напряженным вниманием следят за развивающимися событиями, негодуют, возмущаются, радуются. Во время постановки драмы Лермонтова «Испанцы» многие в зале плакали. Это значит, что зрители встретились с настоящим искусством. Спектакли Армавирского драмтеатра формируют у зрителей нашего уни-

верситета культуры художественный вкус. Они всегда ожидаются с нетерпением.

Горячо благодарим режиссера театра и весь талантливый коллектив.

От имени слушателей университета культуры ордена Ленина совхоза «Кубань» ректор университета культуры
Н. АБРОСИМОВА.